

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 132 (5918) Воскресенье, 2 ноября 1958 года 29 год изд.

От плохого семени не жди хорошего племени

Готовясь достойно встретить XXI съезд Коммунистической партии, трудящиеся села живут сейчас главным образом тем, что можно было произвести от урожая сельского хозяйства за доброй России.

Многие колхозники, собравшие дары нынешнего года, поставили перед собой задачу увеличить урожайность сельско-хозяйственных культур в будущем году. Чтобы добиться этого благородней цели, они а эти дни больше внимания уделяют семенной работе.

Колхозы «Большаяя», «Путь коммунизму» заблаговременно приступили к отбору семян. В это время их сортируют и просушивают, урожай здесь бывает самым высоким в районе. Богаты склады их и в настоящее время.

Заболговали к семенам в этом году отовсюду в колхозе «Красный Профинтерн» (председатель П. Игнатенко), который первым в районе проверил качество заготовленных семян в семенной лаборатории и получил положительную оценку.

ингода под дождем и снегом, хранился семя в сельхозтехнике «Знамя труда», им. Сокольского.

Большинство колхозов района имеют животноводческие направления, а это значит, что они обязаны уделять particular внимание семенной работе.

Вопрос семеноводства является наиболее важным для колхозов, поэтому им необходимо уделять особое внимание.

Колхозники и колхозницы, специализирующиеся на производстве семян, должны помнить, что доброе семя — залог урожая!

Но название великого Ленина, под руководством Коммунистической партии Коммунистический Союз Молодежи прошел большой и славный путь от первых социалистических кружков и союзов молодежи до мощной многоотраслевой организации, являющейся боевым помощником и надежным резервом Коммунистической партии, передовым отрядом молодых строителей коммунизма.

В наши дни комсомольцы и молодежь вместе с волевыми трудящимися страны готовят достойную встречу XXI съезду Коммунистической партии Советского Союза, не жалея сил бороться за дальнейший расцвет социалистической экономики и культуры, повышение производительности труда, за технический прогресс, за экономию и бережливость во всем.

Общественная завет, В. И. Ленина, советская

молодежь с большой настойчивостью учится, овладевает знаниями. По воле партии, по воле нашей социалистической страны в девушек самоотверженно трудятся на различных участках коммунистического строительства. Они сооружают заводы и доменные печи, гидроэлектростанции и заводы, возводят гиганты индустрии в северных и восточных районах страны, осваивают просторы Сибири и Казахстана, вносят большой вклад в борьбу за полный подъем коммунистического строительства нашей страны.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза выражает твердую уверенность в том, что Ленинский комсомол, как и всегда, будет жить в первых рядах строителей коммунизма, светя беречь и приумножать революционные традиции героического рабочего класса, Коммунистической партии, Центрального Комитета КПСС призывает комсомольцев и молодых людей всех отраслей и профессий не забывать жить и работать по-коммунистически, неуклонно идти вперед, совершенными достижениями науки, техники и культуры, укреплять и мощь Советского социалистического государства.

За здравствуй наша славная советская молодежь и ее боевой авангард — Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодежи!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА



Уроло Волги' перекрыто

31 октября в 9 часов вечера основные работы по перекрытию Урало-Волжского района в г. Ленинск-Кузнецкий ГЭС будут закончены. Уроло Волги будет перекрыто. Через проран сейчас просачивается около пяти тысяч кубов воды.

125-летие текстильного комбината

За годы Советской власти в цехах комбината проведена огромная реконструкция. В связи с устаревшим оборудованием принята новейшая техника — построено большое количество станков, станочных и других машин. Сейчас триста тысяч выпускается в нашей стране текстиль, мушкет, крашеный трикотаж производится на комбинате имени С. М. Кирова.

Большой трудовой подвиг является реконструкция комбината. Во всех цехах развернулось социалистическое соревнование за выполнение плана 75 тысяч изделий. В ноябре Октябрь и Декабрь КПСС. Решено выпустить свыше 7 миллионов катушек, ниток и метров мушкет, крашеный трикотаж.

Ататский ирай даи Родине 274 миллиона пудов хлеба

Покорителям целинных степей Алтайского края в этот трудный миллионный пудов хлеба смысли в закрома Родины 274 миллиона пудов хлеба.

На р а д н ы х просторах

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ Мурманского колхоза имени Котляра ведется в оловянной горной долине на юго-востоке Таймыра грандиозная стройка — строительство огромного комбината имени С. М. Кирова.

Электрификация Южного Узбекистана

В связи с проектированием крупнейшей в Азии Узбекистана тепловой электростанции, которая будет работать на природном газе, Узбекский союзраб работает перспективному развитию электростроения экономическому району.

На р а д н ы х просторах

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ Мурманского колхоза имени Котляра ведется в оловянной горной долине на юго-востоке Таймыра грандиозная стройка — строительство огромного комбината имени С. М. Кирова.

Новый телевизор «Знамя» 58"

ЛЕНИНГРАД. На заводе имени Козлова начат серийный выпуск нового телевизионного приемника «Знамя-58». Это — модернизированная модель известного телевизора «Знамя». Она отличается от предшествующей прежде всего значительно улучшенной

Электрификация Южного Узбекистана

В связи с проектированием крупнейшей в Азии Узбекистана тепловой электростанции, которая будет работать на природном газе, Узбекский союзраб работает перспективному развитию электростроения экономическому району.

настройкой. Повышена также четкость принимаемого изображения, для чего в схему электроприемника введен специальный усилитель. Телевизор «Знамя-58» рассчитан на прием 12 программ, а то время как предыдущая модель принимала только 8. (ТАСС.)

Торжественный пленум горкома ВЛКСМ

Клуб стеколавода им. Дзержинского 29 октября закончила молодежь. Здесь состоялся торжественный пленум городского комитета комсомола, посвященный сорозультатам комсомола. Секретарь горкома ВЛКСМ тов. А. Мельник рассказывает о славном пути коммунистического Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи, о патристических делах юности и девушек Гусь-Хрустального.

Участников пленума от души поздравляет с юбилейным праздником старейший коммунист города Н. М. Осмолов, депутат VII съезда комсомола А. Ф. Удалова, секретарь горкома КПСС В. И. Дашков, горячо приветствуя пионеров. Об успехах комсомольцев и пионеров секретари комсомольских организаций: Хрустальный завод В. Гусев, завод им. Дзержинского — М. Жарковский, Стекольный техникум — А. Житков. Комсомола И. Чугунов зачитывает рифмод комсомольцев города горкому КПСС и обкому ВЛКСМ.

Печетичные грамоты, значки ЦК ВЛКСМ, памятные призы и подарки вручаются большой группе активистов, лучших комсомольцев организации города. Затем состоялся большой праздничный концерт.

Партийная жизнь

Больше внимания нашей смене — детям

Состоялся отчетно-выборное собрание в парторганизации дошкольных учреждений. В своем докладе секретарь партийного бюро Ольга Александровна Ремцова сообщила, что в последние месяцы усиленно ведутся работы с детьми в детсадах, подготовка детей к школе. Детские сады своевременно готовятся к работе в зимних условиях. В детсадах №№ 3, 12 проведен капитальный ремонт, проведен капитальный ремонт в детском доме за счет шефа — фабрики «Красный Пролетар» в августе 47 тысяч рублей. Приобретены новые педагогические пособия.

Каждый коммунист парторганизации имеет поручение в отношении его. Регулярно проводятся партийные собрания. Были заслушаны такие вопросы: о создании условий для проведения игр и занятий с детьми на участках в детских садах, о выполнении партийных поручений коммунистами, о ходе выполнения социалистического обязательства по детским садам, итоги выполнения плана за 1957—58 учебный год и задачи на новый год. Перед началом работы собрания заслушались о выполнении ранее принятых решений.

Во всех детских садах регулярно выпускаются стенные газеты, усиленно содержание их. Замечательны труды коммунистов детских учреждений № 7 Курганского завода № 7, В. Бельова, А. Еклина, И. Морозова — воспитатели детского сада, А. Буравко и другие. Партийная организация усиленно руководит комсомольской организацией в саду № 1 ВКМЗ на этот период было принято 9 человек. Школьники ритм партийной организации. В члены КПСФ принята заводская детсадов № 1 тов. Е. Антонова, в кандидатки КПСФ — воспитатели детского сада Т. Волкова, воспитатели детского № 1 тов. А. Балмакова.

Парторганизация много потрудились на наведение санитарного порядка в детских садах, по усилению дистанции детей.

Так, докладчик и выступившие в прошлом отчете коммунисты, встречающиеся недостатки в работе

дошкольных учреждений.

— В этом году, — сказала заводская детсадов № 5 тов. В. Балмакова, — нам было отпущено на приобретение аппаратуры 19 тысяч. В торговые аппаратуры детским учреждениям. Выпала задача в «Гласности» выискала там дорожки, первые покупки. Но до сих пор мы получили ничего не получили.

Неправильно себя ведут работники Углевской базы. Ее заводская тов. А. Выголова, например, категорически заявила, чтобы в назначенный день мы брали все отпущенную для детского сада аппаратуру. Взяли-то мы можем, а вот продать продадим нете.

Об отсутствии в детсадах дошкольных, детской мебели, посуды для игр и другие коммунисты.

— Из-за отсутствия посуды, — сказала заводская хозяйственница Углевской базы. На основании тов. А. Выголова, правители ребят лишь по очереди.

Отмечалось также, что не все детские сады имеют необходимое оборудование для занятий гимнастической и подвижной играми. В детсадах №№ 8, 13, 7, 5, 16 в детских домах недостаточно оборудованы участки жилой группы. Воспитатели мало уделяют заботы и бережливости к сохранению животных в участках природы. Недостаточно поставлена воспитательная работа по привлечению трудовых навыков детей средних и старших групп.

Коммунисты дошкольных учреждений резко критиковали трудовые организации города за отсутствие или недостаточное выполнение работы, поездки, первые покупки, педагогические пособия. Указывалось также на то, что в детсады иногда доставляется некачественное мясо, молоко.

Обсуждение приняло конкретные решения, направленные на устранение недостатков. Секретарем нового состава партийного бюро избрана вновь, но уже 15 раз подряд, Ольга Александровна Ремцова.

Е. ИЛИЧЕНА,
инструктор горкома КПСФ

НОВЫМИ УСПЕХАМИ ВСТРЕТИМ ВЕЛИКИЙ ОКТЯБРЬ!

Готовятся к будущему торфосезону

Коллектив второго производственного участка Углевского торфоразработки, которым руководит В. И. Тимофеев, начал осуществление плана по выполнению витальных работ к торфосезону 1959 года.

На третьей группе гидротранов (называется П. И. Батин) выполнена работа по забивке вратовых труб на торосе устьев. На площади 50 гектаров, представляющей подрамы, освоена забивка старых картовых канав, чтобы залежи не промерзали, पहले семь карьеров каждого врата обсажены. Получено 800 труб для массового изготовления ремонтных ошейков 2-го сборного аккумулятора. Большинство смонтировано массово на третьей семейной аккумуляторе.

Образцы социалистического отношения к труду показали депутаты-инженеры тракторной Лобов-Коновалова, Антонович Дороница, Нина Лисова, Мария Качалкина и Мария Клевина. Каждая из них ежедневно обсаживала впадины в 9—10 ар при норме 4,5 ар.

Н. СТРЕЛКОВ.

Красное знамя — лесовариному цеху

Лесоварный цех сталосадовской Дзержинского играет не последнюю роль в работе предприятия. Он снабжает цехи завода лиственными и струговой для изготовления продукции. Впрочем, обильнее на работников цеха зарплата не ниже. Лесоварный цех из месяца в месяц переполняет план. Не один отряд сталосадова не испытывает сейчас недостатка в таком изумительном материале. Образцово работают рабочие А. Бухлов, В. Трофимов, Б. Буртов и многие другие.

За трудовые достижения коллективу лесовариного цеха по решению заводского комитета присуждено переходящее Красное знамя предприятия.

С. КАЧАЛИКИН.

Обязательство выполнено

Оказавшись передовым собранием комсомольско-молодежной смены № 4 1-го производственного участка А. А. Декарским, в котором брали обязательство в честь 40-летия Ленинского комсомола и XXI съезда нашей партии Коммунистический бригады. Выезде обязательство — завершить месячный план к 28 октября — коллектив выполнял с честью. 27 октября месячные задания было завершено.

Сейчас наш коллектив борется за то, чтобы выполнить годовой план к 5 декабря и заработать дополнительно 500 тысяч штук брикетов. Хорошо трудятся операторы Геннадий Белкин, Михаил Герасимов, коммунист бригадир-инженер Василий Петунов, коммунист оператор Виктор Макаров, комсомолки — оперницы Валя Галакина, Света Орлова, Лина Давыдова и другие.

Н. СОКОЛОВА,
комсор комсомольско-молодежной смены № 4 завода им. Калашникова.

Новые станки сверх плана

Харьковский станкоотделитель завод выпускает тяжелые станки для металлообрабатывающей, металлургической и бумажной промышленности. В цехах ведется работа по освоению высококлассификационных, высокопроизводительных станков лобовых конструкций металлообработки. Производственный отдел обильнее в честь XXI съезда КПСС заранее изготовил четыре новые станка для автоматической линии.

На станке универсальном плоскошлифовальном станок, изготовленный коллективом мехлоборочного цеха № 2.

Фотос С. Гендаскина. Фотохроника ТАСС.

Рейд райборок газет «Коммунист»

Не медлить с подготовкой к зиме

Зима не за горами. Хороший хозяин заблаговременно подготовит ей встречу: утеплил, отремонтировал помещение, завел топливо. Давайте поспешим, как этот посыл всеобщий для завода им. Ворошилова. В работе в зимних условиях завод подготавливает только к 10—15 процентов. Много неделающих осталось после выполнения месячного задания. Они требуют немедленной ликвидации.

В деле работы сталосадовской, в помещении второго цеха пол не утеплен, она не застелена, отчего здесь постоянно бывает сквозняк. Разница температур воздуха и холодного воздуха с улицы увеличивает бой изделий.

В этот же цех не утеплен погреб. В сильные морозы трубы могут опусты, что грозит простоями из-за отсутствия подачи воды на рабочих участках. Капельки бы, совсем сразу — проветривание и утепление цеха. Но это за нас сам не сделал.

В цехе переработки шпала. Это объясняется тем, что помещения для хранения шпала и шпалов не теплы. Спешит этот материал.

Как выполняются коллективный договор

В цехе сталосадова «Красное Знамя» прошла недавно обязательное профсоюзная конференция, заслушавшая и обсудившая доклад главного инженера В. Трофимова и председатели заводского комитета В. Самойлова о итогах выполнения коллективного договора за девять месяцев.

Выступивший в прениях первым врач неоселовой больницы В. Лобачев говорил о низкой культуре производства на предприятии. В некоторых цехах у работников складываются грустные лица. Работе утихомирившего отдела продолжительное время не получают специалистов. Отдел снабжения не заботится о пополнении цеховых аптечек медикаментами.

И. МАЛКОВ.

Наши товарищи Монтер Е. Нестеров

Еще учась в школе, Костя мотелся по работе на станкофурмульную машину. Успешно окончил 7 классов, молодой специалист поступил в Уральскую школу ФЭУ. Окончил ее с отличием, Константин Нестеров начал работать помощником монтера на станкозаводе на 8 годовщины Октября. Частно ему приходилось водить монтеры.

— Помнится, однажды он попал в аварию на машине и устроил дефицит на машину, — вспоминает Константин — ремонтную машину и ее на ходу. Давать по ходу с меня сложно, однако liked заводом заводостроитель. Стоявший рядом со мной механик сказал тогда: «В будущем Костя, но тебе невольной мой учитель».

Шло дни, месяцы, годы. Наполе время службы в рядах Советской Армии. Завес Костя приобрел две специальности: моториста и водителя. После демобилизации Константин Нестеров вновь вернулся на завод.

Л. ЦВЕТОВ,
ст. редактор газеты «Коммунист» 8 годовщины Октября.



НЕРУШИМОЕ ЕДИНСТВО

В капле прашины Великого Октября в нашей стране гостит делегация Польской Народной Республики... Общественные люди радуются замечательным успехам польского народа и социалистическому строительству...

ЗАМОЛЧНОЕ И БЕЗУСЛОВНОЕ ПРЕКРАЩЕНИЕ АТОМНЫХ ИСПЫТАНИЙ

В политическом комитете Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций закончилось обсуждение важнейшего вопроса прекращения испытаний атомного и водородного оружия... В противоположность этому наша страна добилась успеха, чтобы испытания ядерного оружия были прекращены полностью и на вечное время.

С третьим большинством добилось этого Советский Союз, США и Англия в отрывании 31 октября в Женеве (Швейцария) совещании представителей СССР, США и Англии. Однако западные державы не хотят прекращения испытаний атомного и водородного оружия...

В стремлении получить военные преимущества перед Советским Союзом, США и Англия только что провели самые крупные в мире в рамках испытаний ядерного оружия. Тем не менее наша страна, заботясь об упрощении мира, добилась всемерно прократить на исходе месяца замолчаные испытания ядерного оружия...

Позицию советской страны выразила гостя «Амрита» балар патанья, например, поднимая вопрос о прекращении всех испытаний, так как интересам собственной безопасности, так и интересам всех миролюбивых людей.

В. ХАРЬКОВ

Творческий семинар начинающих писателей

Коммунистическая партия, Советское правительство делают все для того, чтобы еще больше расцветала советская литература, поощряла ее роль в строительстве коммунизма. Инициативы Российской Федерации готовятся к спонсу творческому съезду. Безусловно растет творческая активность литераторов, их связь с жизнью народа.

Советскому союзу является законодательный 31 октября 1958 года областным и городским литературным объединениями, редакцией газеты «Коммунист» областного районной творческой семинар начинающих поэтов и писателей. В нем приняли участие около двадцати, преобладали свои силы в различных литературных жанрах. Кроме представителей предприятий, Степальского техникума и средних школ города, на семинаре были и начинающие писатели из Курганского района.

Участником семинара телеграфной приветственной председателем бюро областного объединения В. Акулиным, призванный начинающим писателем явля «отражать и своих произведениях современности, культуру жизни, идеологию. Председатель бюро литературной группы при редакции газеты «Коммунист» П. Галактикин, открывая семинар, выразил мнение всех присутствующих, сурово оценивая творческий потенциал В. Пастухова, передающего идеям за границей граний насыщенный на световую действительность «Доктор Живаго».

Участники семинара разделились на две секции — прозы и поэзии, широко развернув обсуждение творческих товарищей.

Работу секции прозаиков возглавил Виктор Суетовский писатель из Курганского района. Здесь активно работало обсуждение очерка С. Морозкина «Рабочий коридорчик», посвященного жилищному заводу им. Дзержинского Ивана Труфанова, рассказов Ю. Матвиенко, посвященного «Коммунист» П. Андреева «Честный» и И. Слюцова «Бералая любовь», рассказа учителя из Златоуста И. Карабанова «Стеклозавод».

Отрадно то, что все эти произведения написаны в советском духе, в нашей современности. Принимая участие в обсуждении этих произведений эт. Александров, Андреев, Сердобин, Галактикин, Масалова, Садовых, Гиларенский, Богданов, Суетовский другие отметили положительные стороны, подмечали недостатки, процитировали авторов этих произведе-

ний, высказывали свои пожелания. О языке писателя, о мастерстве, идее произведения обстоятельно говорил В. Суетовский.

С большим удовольствием прозаики слушали отзывы и замечания учителей средней школы № 1 Николая Степановича Ярова, над которым он работает. Сочность, конкретность, самостоятельность языка, переносимый народными традициями и образности, яркое изображение жизни в художественном периоде 1905 года поразил всех. Твору являлся высказано пожелание, чтобы и такая же писательским блеском он довел работу до конца, исторически правильно отобразил события, развертывавшиеся в «Хрустальном слободке».

Секцией прозаиков свои силы в области поэзии руководил Владимир Томский и Николай Тараскин. Первым выступил Владимир Томский, пионер завода Степановича И. Ракова. Он показательно присутствовал с содержанием своих новых стихов: «Шел парнишка веселый», «Всем нам слободка веселая», «Еще агитатор». В заключение секции И. Раков принял участие В. Прошков, В. Старов, В. Томский, И. Тараскин. Товарищи отметили, что в стихах есть определенные удачные находки. И. Раков стал строго относиться к рифме, но произведение еще требует тщательной доработки. В стихах поэта наблюдается злоупотребление галогенными рифмами. Раздал посылки композиционной структуры стихов.

Затем были обсуждены баллы секции поэтов и в числе с тем участвовал Матвиенко. На заводе их попросили остановиться Николай Тараскин. Он отметил хорошее стремление автора бороться с немощными в нашем обществе недостатками при помощи острой сатиры и вместе с тем указал на необходимость упорнейшего труда над труднейшим жанром поэмы, каковым является балла, пожелав неустойчиво повышать политический критерий и общую культуру.

Писательница Степановича из Дзержинского В. Чернышев показала участникам семинара с балла прозой по теме «На волках тропа», посвященной славным трудовым завод им. Дзержинского. В произведении подмечены важные стороны, но в предельно рыхлется погрязли лучшие духи завода.

Присутствующие помогли автору разобраться в недостатках, одобрили избранную тему, подка-

зали, как лучше выразить ее с помощью художественных приемов.

С участием своих стихов на семинаре Виктор Суетовский руководил митинговой газетой «Знамя ударные мастера» С. Лебедева, редактора Амурского завода Р. Кудрявцева, секретаря комитета ВЛКСМ прикладной фабрики «Красный Пролетар» В. Майорова, редактора митинговой газеты прикладной фабрики г. Дзержинского В. Яхара, рабочий этюд завода К. Аманов, редактор митинговой газеты «За новую технику» А. Васильев, выпускника Московского государственного университета имени Ломоносова В. Старов. Затем состоялся обстоятельный разбор произведений этих товарищей.

На пленарном заседании участников творческого семинара были подведены итоги работы секций. Поделившись Виктор Суетовский поздравил тщательнее прозаиков художественными произведениями, одобряя, выдвигая книги о советских годах. Отрудуясь в последние поэты Гусь-Хрустального товарищ поэт Владимир Пастухов, редактор газеты «Коммунист» И. Богданов призвал участников семинара принять активное участие в деятельности литературной группы, в конкурсе на лучший очерк о жизни нашего города и района.

В заключение состоялось вечер поэзии, на котором присутствовало около 200 человек. С теплым словом выступили А. Васильев, И. Раков, Р. Кудрявцев, И. Емельянов, И. Слюцов, К. Аманов, В. Чернышев, В. Майоров, В. Прошков, В. Старов и другие.

После выступления участников семинара состоялось концерт художественной самодеятельности клуба имени Ленина. Редакция газеты «Коммунист» сердечно благодарит участников художественной самодеятельности Л. Тимофееву, Г. Птакинну, В. Бревенца, А. Белгина, В. Милкова, Г. Жигу, З. Васильковича, В. Кокетову, Г. Воробьева, В. Тарасова и А. Ветеринию, принявших участие в вечере поэзии.

Участники семинара горячо благодарят членов Владимирского областного литературного объединения В. Суетовского, В. Томского, И. Тараскина за дружеские советы и пожелания, за участие в творческой работе, за участие в подготовке и проведении таких творческих встреч.

Редактор М. БОГДАНОВ

Война в Алжире. Борьба алжирской Национально-освободительной армии освобождают боевую технику. Фото агентства Синатра.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДИНИЯ

На 2 ноября, 11.00 — Завершение фиксаторов 13.30 — Встречу XXI съезду КПСС. Востудильный репортаж. 14.00 — Праздничная концерт для детей, встреча на Колонного зала ДЦМА совхоз. 16.00 — Финал кубка АРСР РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирский обл. уз. Каннина 1. 17. Т.с. редакторы 2-60, шрифтового, промышленного и сельхозотделов 2-37

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГОРОДСКУЮ И РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ «КОММУНИСТ»

на декабрь и на 1959 год. Подписка принимается отделом «Союзпечать», отделения связи, колхозными почтовыми ящиками, общественными учреждениями на предпринятых, в организациях, учебных заведениях.

Последняя дата на год 23 руб. 40 коп., на полгода—11 руб. 70 коп. на три месяца—5 руб. 40 коп.

ОФОРМЛЯТЕ ПОДПИСКУ ЗАБЛАГОВРЕМЕННО! «Союзпечать»

СЕГОДНЯ НА ЭКРАНАХ:

Горьковский фильм «Волки и овцы» художественный фильм НАШ СЫН—ВОЛК. Сеансы: 11.30, 13.15, 15, 16.45, 18.30, 20.15, 22 час. С 4 ноября Новый телевизионный художественный фильм КМЕЛЬКА (1 ч серия)

Брагин Иван Павлович, проживающий в Гусь-Хрустальном, ул. Фрунзе, дом 11, побужден к участию в районной борьбе с Брагинной Антониной Павловной, проживающей в Степальном, Курло-

Куби м. Певная Художественный фильм ДОМ, В КОТОРЫМ Я ЖИВУ. Сеансы: 15, 17, 19, 21 час. Куби сегодозава им. Дзержинского Художественный фильм ИВАН ИВАНОВИЧ СЕРДИТСЯ. Сеансы: 15, 17, 19, 21 час.

ского района, Владимирской области. Дому будет рассуждениям в период судо Курлового района.